

平成22年7月27日（香川県報第9766号）香川県告示第308号中訂正

6 ページ	誤	高松市藤塚町2丁目16番5号
	正	高松市藤塚町3丁目16番5号